

镇赉：开闸放水投入抗旱工作

本报讯（江绍臣 王志华）针对近期气温高、作物蒸腾和地面蒸发强烈，农业生产出现不同程度干旱情况，玉米进入拔节期，处于需水的关键时刻。镇赉县农业部门及时组织科技人员深入农业生产第一线开展抗旱技术服务指导，为抗旱工作“把脉”。

目前，镇赉县开动机电井1.1万眼，24小时歇人不歇机，目前浇灌旱田面积达到30%。

自旱情出现以来，镇赉县农业部门立即对抗旱工作进行全面部署，抽调70名科技人员深入到旱田乡镇、村屯，组织发动村民开展抗旱工作。科

没有有效降雨，现在旱情表现比较严重，而且玉米进入小喇叭口期，这是玉米需水的临界期，这个时候干旱，对玉米产量后期品级形成影响比较大。鉴于现在这种情况，县农业局组织70名技术人员到各乡镇村屯进行抗旱技术指导，目前主要是指导老百姓克服靠天的思想，立即使用机电井和柴油井进行灌溉。”

镇赉镇满汉村村民胡立臣说：“今年，我家种了10公顷玉米，近一时期比较旱，通过技术人员指导，现在我已经灌溉了4天，灌完的小苗显的精神多了，预计还用一周我就能把玉米全部灌完。”

通榆县慈善总会 “慈善光明行”活动启动

本报讯（周丽艳 记者张云杰）7月2日，通榆县慈善总会与省人民医院联合开展了“慈善光明行”贫困白内障患者前期筛查工作。由此，通榆县2015年“慈善光明行”活动正式启动。

为了让这一慈善行动惠及更多的患者，他们广泛开展了前期的宣传活动。之后，又积极与省人民医院联系邀请医生来通榆。7月2日，全县共有150多名患者前来就医。在患者多、时间短的情况下，省人民医院的3位医生不辞辛劳，对前来就医的患者逐一进行了认真的检查，并根据患者的病情详细地为他们讲解了疾病的成因及预防知识等。对重症患者，有针对性地提出了相关的治疗意见。

通过筛查，共有70多名贫困患者符合免费手术治疗条件。县慈善总会将陆续组织具有手术指征的患者办理相关手续，到省人民医院实施复明手术，让患者重见光明，让慈善阳光普照社会。

大安市331对夫妇接受 免费孕前优生健康检查服务

本报讯（刘春兴 毕晓辉）今年以来，大安市卫计局生殖保健医院已为331对夫妇提供免费孕前优生健康检查服务，有效构筑了出生缺陷干预的第一道防线。

镇赉县到保农场 抓党建解民忧

本报讯（田宏 刘亮）年初以来，镇赉县到保农场党委围绕改善民生抓党建，通过察民情、解民忧，强化组织管理，提高了广大党员干部为民服务的能力和水平。

察民情，在贴近群众中增强干部责任意识。该场党委带领各基层党组织、党员干部以“访民情、听民意”为主题，积极探索建立党员领导干部“一线工作法”和“定期下访、如期回访”等党员干部联系点各项工作制度，做到情况在一线了解、问题在一线解决、感情在一线融合、干部在一线考核；解民忧，在服务群众中提升党的宗旨观念。农场党委继续实施“职工共同富裕”行动，抓好扶低项目对接，推进以地扶低、以业扶低、以岗扶低等行之有效的扶低模式，力争使全场可扶持的低收入家庭全部脱贫致富。



为了推动和引领学校辅导员职业化、专业化发展，提高辅导员的育人能力，促进学校辅导员间相互交流学习，进一步提高广大辅导员的职业技能和服务水平，7月6日，白城医学高等专科学校举办了第二届辅导员职业技能大赛。比赛过程中，辅导员们充分发挥水平、展示才华，展现了二线辅导员风采。此次技能大赛从不同角度对辅导员的职业技能进行认知，并全面验收了辅导员的工作成果，受到了领导和老师们的一致好评。

陈宝林摄

洮南市文联与洮南市电视台 联合推出《艺海撷英》栏目

本报讯（范海辉）日前，洮南文联与洮南市电视台联合推出以艺术名人展播为内容的《艺海撷英》栏目。

该栏目将分期分批地将该市书法、绘画、舞蹈、声乐、器乐、篆刻、蛋雕、手绣、剪纸、葫芦雕等艺术家们的风采以摄像和访谈等相结合的形式表现出来，充分展示出文艺工作者们高超的表现手法、孜孜不倦的创作精神、虚怀若谷的

思想品德。栏目计划每周录制一期，分别在洮南台一、二、三套节目中播出6次，全年可累计制作播出48期。《艺海撷英》栏目将充分发

挥艺人在构建和谐社会、促进精神文明建设中的积极作用，保留门类齐全的文艺历史影像资料，有力助推全市文学艺术健康持续发展。

夏天如何维护家用电器

部以免短路。

防潮通风 一般来说家用电器最忌讳潮湿，因为在潮湿的地方使用电器容易造成外壳锈蚀，绝缘下降，电路短路故障，直接威胁到电器的使用寿命，甚至威胁人身安全。因此，要注意电器的防潮通风，长期不用的电器最好吹干后密封存放。

防尘扫灰 老式电视机的主板最容易积尘，雨季就会造成短路打火损坏电视机，必须及时除尘。各种电器的外壳也需要经常擦净，可以用半干的抹布轻轻擦拭，然后用干布擦干；特别注意不能在通电状态下除尘，不能让水滴到电器内

注意散热 有些老人喜欢在看电视的时候用防尘罩盖住电视机，老式显像管电视机在夏天观看的时候发热，千万不要用防尘罩盖住电视机上的散热孔，否则内部功率元件和电容等很容易击穿烧损。电冰箱的冷凝器需要宽敞的散热环境才能正常工作，一定要让电冰箱周围有充足的散热空间，这样才能保证电冰箱的制冷效果。

（人民网）

招聘启事

因业务拓展需要，《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求：

- 1、中专及以上学历，具有广告行业从业经验；
- 2、性格外向，具有较强的沟通表达能力；
- 3、良好的客户服务意识；
- 4、对广告业务工作有较高的热情；
- 5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力；
- 6、有敏锐的市场洞察力，有强烈的责任心和积极的工作态度。

工资待遇面议。

联系人：商丽丽 联系电话：15843687717

国家开放大学（吉林） 吉林广播电视台大学白城分校

国家开放大学（原中央广播电视台大学）隶属于教育部，是在中央广播电视台大学的基础上建立的；以现代信息技术为支撑，办学网络立体覆盖全国城乡，主要面向成人开展远程开放教育的新型高等学校。

国家开放大学开放教育本、专科毕业证书可在教育部唯一学历证书查询网站中国高等教育学生信息网查询。其学历证书世界公认，被誉为“国家学历绿卡”。远程开放教育是您学习深造的最佳选择。

白城广播电视台大学开放教育是经国家教育部批准的学历教育项目，是采用现代信息技术手段进行教学的一种新型教育形式。开放教育开展的形式多样、内容丰富，不断满足广大社会成员的学习需求，开设专业如下：

本科专业名称及方向	学制	学费(元)/年	本科专业名称及方向	学制	学费(元)/年
金融学	三年	1680元/年	英语	三年	1680元/年
社会工作	三年	1680元/年	汉语言文学(师范方向)	三年	1680元/年
法学	三年	1680元/年	园艺	三年	1680元/年
小学教育	三年	1680元/年	公共事业管理(卫生事业管理方向)	三年	1680元/年
学前教育(学前教育管理方向)	三年	1680元/年	土木工程(建筑工程方向、道路桥梁方向)	三年	1780元/年
行政管理	三年	1680元/年	计算机科学与技术	三年	1780元/年
会计学	三年	1680元/年	护理学	三年	1780元/年
广告学	三年	1680元/年	水利水电工程	三年	1780元/年
工商管理	三年	1680元/年	物流管理	三年	1780元/年

报名请携带：1、身份证、毕业证原件及复印件各3份。2、本科需要学信网（www.chsi.com.cn）学历认证书。3、护理学、专科带专业毕业证、护士执业资格证、在岗证明。4、近期免冠小2寸彩照4张（蓝底浅服饰）。5、第一年学费、教材费。

2015年秋季开放教育本、专科招生

专科专业名称及方向	学制	学费(元)/年	专科专业名称及方向	学制	学费(元)/年
金融(金融与财务方向)	三年	1380元/年	人力资源管理	三年	1380元/年
金融(保险方向)	三年	1380元/年	建筑施工与管理	三年	1380元/年
法学	三年	1380元/年	道路桥梁工程施工与管理	三年	1380元/年
小学教育	三年	1380元/年	社会工作	三年	1380元/年
学前教育	三年	1380元/年	物流管理	三年	1480元/年
英语(教育方向)	三年	1380元/年	物业管理	三年	1480元/年
汉语言文学	三年	1380元/年	计算机网络技术(网络管理方向)	三年	1480元/年
广告(营销传播方向、设计与制作方向)	三年	1380元/年	水利水电工程与管理	三年	1480元/年
园艺(林学方向、园林方向)	三年	1380元/年	汽车(汽车维修方向)	三年	1480元/年
工商管理(工商企业管理方向、市场营销方向)	三年	1380元/年	机械制造与自动化(数控技术方向、机电方向)	三年	1480元/年
会计学(财务会计方向)	三年	1380元/年	护理学	三年	1480元/年
行政管理	三年	1380元/年	药品经营与管理	三年	1480元/年

报名事宜：本科专业具有国民教育系列高等专科或以上学历证书者。专科专业具有高中、中专、职高、技校或以上学历证书者。本科护理学专业招生对象仅限于护理学专科毕业、持有护士执业资格证书的在职卫生技术人员。专科护理学专业招生对象仅限于中等专业学校毕业、专业对口并持有护士执业资格证书的在职卫生技术人员。药品经营与管理专业招生对象仅限于在职卫生、医药行业技术人员。本科学生成绩达到授予学位标准并符合有关规定要求，可获得合作院校授予的学位证书。

民生话题

保障中药安全，莫等闲

日前，一位著名中医人士说：“中医将亡于药！”此话虽有点危言耸听，但并非毫无根据。

中药药效非常讲究采摘要时间。三国时期黄疸病流行，华佗研究出用茵陈蒿嫩叶施治，十分有效，但必须是阳春三月的茵陈嫩叶，多卷曲成团状，灰绿色，全体密被白毛，绵软如绒。到了四月，茵陈则成“蒿”了。后世有首歌谣说：“三月茵陈四月蒿，传于后人切记牢，三月茵陈能治病，五月六月当柴烧。”可见时过三月的茵陈蒿会丧失药用价值，过了两月则跟烂木头没什么两样。中药市场放开以后，药材变成了“农副副产品”，各地种药主要靠市场价格调节，哪个品种上涨种哪个，哪种赚钱多赚钱快就赶紧种哪种，甚至“抢青”，为的是抢卖个好价钱。

这样一抢，毛病来了。比如，桔梗生长两三年才能达标，现在人工种植一年出售。杜仲过去选择的标准，皮必须有0.3厘米厚，树龄一般10—15年，折断后的杜仲丝拉不动。现在不管年限，也不问加工、研炒，当年种的，薄皮和枝皮的，一样拿来派用场。枇杷叶能入药，必须是去年从树上摘下来的老叶，用鬃刷把它背面的毛刷得干净，放在竹垫上晾到八九成干，现在落到地上随其腐烂的枇杷叶，随便捡来就能换钱。

“民以食为天”，人们普遍关注食品安全。但是，请不要忘记另一种“食为天”——中药的安全。它事关治病救人，事关数千年中华传统文化的传承，切不可等闲视之。

（据《人民日报》）

洮南市产品质量计量检测所 免费检定电子计价秤受称赞

本报讯（郭森）日前，为落实上级质量技术监督局“民生计量、计量惠民”有关文件精神，洮南市产品质量计量检测所结合党风廉政建设活动，为积极营造诚信计量的良好环境，坚决打击短斤少两，破坏计量器具准确度，使用不合格计量器具等计量违法行为，组织衡器检定室工作人员来到关东农贸市场，对集贸市场内的个体经营户，对称量检定工作的态度发生了根本性的转变，从原来的拒检、逃避检定到现在的积极配合，计量器具检定率从收费检定前的78%提高到免费检定后的100%。目前此项工作仍在继续开展。

对检定合格的计量器具粘贴合格印证，对不合格的器具责令维修、更换，对国家明令禁止的计量器具严厉停止使用，当天，检

当。

吉林省白城市国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

白土告字[2015]10号

经吉林省白城市人民政府批准，吉林省白城市国土资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地编号	地 块 位 置	拟用地面积(平方米)	土地 用途	容积率	建筑 密度	出让 年限(年)	竞买保证金(万元)
CB2014-49	白城市生态新区	8000	商业	≤1.2	≤45%	40	200

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织可申请参加，申请人应当单独申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高得原则确定竞得人。

四、申请人可于2015年7月9日至2015年8月5日，到吉林省白城市国土资源储备交易中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2015年8月5日15时。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2015年8月5日16时前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为吉林省白城市国土资源局一楼；上述地块挂牌时间不少于10日，具体挂牌时间为：2015年7月29日9时至2015年8月7日16时。

六、挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

七、联系方式与银行账户

联系地址：吉林省白城市中兴西路40号 联系电话：0436-3352190

联系人：孙海峰 开户单位：白城市国土资源储备交易中心

开户行：中国银行股份有限公司白城分行 账号：158817051890

吉林省白城市国土资源局

2015年7月9日